

30 ОКТ. 1973

Впереди новые премьеры

Совсем недавно начался театральный сезон 1973—1974 годов в нашей республике, но зрители увидели уже несколько интересных премьер. Сейчас театральные коллективы работают над новыми спектаклями, премьеры которых состоятся в ноябре — декабре.

В таджикском академическом театре драмы им. А. Ладути на днях состоялось обсуждение новой пьесы М. Назарова «Рука друга», которая была одобрена и принята к

постановке. Драма посвящена героическому труду советских врачей, которые работают в зарубежных странах, дружбе народов Советского Союза и Афганистана. Постановку осуществляет молодой режиссер Х. Майболиев. В спектакле будут заняты народные артисты СССР А. Бурханов и Т. Фазылова, народные артисты республики Х. Назарова и Г. Завкибеков, заслуженные артисты республики М. Вахидов и М. Исоева и другие.

Государственный русский театр драмы им. В. Маяковского в дни праздников покажет премьеру «Человек со стороны» по пьесе И. Дворецкого. Одновременно театр готовит спектакль по пьесе М. Ромина «Валентин и Валентина», посвященной проблеме становления молодого поколения. Режиссер-постановщик — В. Косенко.

В театрах республики

Историко-биографическая драма «Недопетая песня», посвященная трагической судьбе поэтессы X века Рубии Балхи, включена в репертуар государственного молодежного театра. Ленинabadский театр музыкальной комедии имени А. С. Пушкина сделал свой музыкальный вариант этой пьесы. Автор музыки композитор Д. Дустимухамедов, спектакль ставит режиссер И. Саломов. Интересная встреча ожидает зрителей с исполнителем центральной роли заслуженным артистом республики Дж. Набиевым, который дебютирует в качестве драматического актера. Над новой пьесой М. Рабиева «Беспокойное счастье», посвященной трудовым будням рабочего класса, работает коллектив русского театра драмы и комедии в Чкаловске.

Л. ХАСАНОВА.